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A.6. Oewpia oyoiikoL PiPriov, cer. 164 - 165

A7, o) (xy)z=

X'(\V'Z) =
Xtz

B) x(y+x) +x=
xw+x;+x=
X\ +x=

X+ Xy =

X

fempnuo TPOGETAUPICLLOV

Bempnua De Morgan
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AT'AB ko1 BZHA eivon avtéc mov r - R+ A+ Ry - H
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QoivovTal 610 SImAOVO KUKAMULOL.
Egapuodlovtoc 10 vopo tdoewv tov Kirchhoff oto PBpoxo BAI'AB,
TPOKVTTEL:

12R2—E2+11R1+E1+11r1=0:>
14-31+61;+9+2[1=0= 8] =8 = I; =1A.

E@apuolovroac 1o vopo pevpdtav tov Kirchhoff otov kopfo A, npoxinret:
II+I3212:> 1 +I3:2:>I3=1A.
‘Eote 011 1) moAwodtnto g mnyng Es gtvar avty mov @atvetar 610 oynua.

EgpapuoCovtag 10 vopo tdoemv tov Kirchhoff oto Bpoyo BAHZB,
TPOKVTTEL:

Isz—E2+I3R3+E3:O:> 14 -31 +5+E3:O:>E3=12V.

E@ocov 1 Ty g HEA ¢ Es etvat Betikr|, 1 molMkottd TG €lvat aut
OV PAIVETOL GTO GYNLLOL.

H d1apopd duvopkov petaéd tov onueiov A kot B givot:
VAB: —12R2+ E2 =-14+3]1 = VAB =17V.

H moAum tdon e anyng E; etvar:
Vi=E1+Lin=9+2=V,=11V.

VZ VZ
e ouveyn Taon P:? :R:?:>R=SOQ

e evodhacoopevn toon: P=12 R =1, =2 A

Vv V
0 — 100v2 =100V ko Z = —X

:E_ '\/5 IEN

Ouwg: Z =+R*+X; = X, =50Q

Viu =504/2Q
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